
Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-
професійної програми «Туризм» початкового рівня (короткий цикл) вищої 
освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування за спеціальністю 242 Туризм 

 
Програмні результати навчання  
ПР1. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні 

положення туристичного законодавства, національних і міжнародних 
стандартів з обслуговування туристів.  

ПР2. Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття 
з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності 
суб’єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук.  

ПР3. Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ.  
ПР4. Пояснювати основи організації рекреаційно-туристичного простору.  
ПР5. Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території. ПР6. 

Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та 
технології обслуговування туристів.  

ПР7. Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт. 
ПР8. Знання основ туристичного документознавства (ведення 

документації, зберігання та використання інформації). 
ПР9. Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних 

послуг на основі використання сучасних інформаційно-комунікаційних і 
сервісних технологій. 

ПР10. Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи 
суб’єкта туристичного бізнесу. 

ПР11. Володіти державною та іноземною (ними) мовою (мовами), на 
рівні, достатньому для здійснення професійної діяльності. 

ПР12. Застосовувати навички продуктивного спілкування зі споживачами 
туристичних послуг. 

ПР13. Встановлювати зв’язки з експертами туристичної та інших галузей. 
ПР14. Розуміння традицій та звичаїв інших культур, уміння проявляти 

толерантне ставлення. 
ПР15. Діяти у відповідності з принципами соціальної відповідальності та 

громадянської свідомості. 
ПР16. Здатність продовжувати навчання з деяким ступенем автономії з 

метою самореалізації в професійній сфері. 
ПР17. Аргументовано відстоювати свою точку зору у розв’язанні 

професійних завдань. 
ПР18. Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв’язання. 
ПР19. Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за 

результати своєї професійної діяльності. 
ПР20. Професійно виконувати завдання в невизначених та екстремальних 

ситуаціях. 




